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We know you’re eager to start flying! Take your time with the 
instructions and follow this guide to assemble your product. 
You’ll be setting yourself up for success by following the 
instruction booklet to fully optimize your product.
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WARNING
•	 Please do not use power tools for assembly as over tightening can damage parts.
•	 Do not use the seat unless securely mounted to compatible cockpits that accept bottom mounting seats.
•	 Do not use power tools for assembly as over tightening can damage parts.
•	 Do not force parts together.
•	 Avoid cross threading bolts.
•	 Beware of sharp edges.
•	 Do not use the seating if any part is broken, torn, or missing.
•	 Make sure all assembly fittings are securely tightened and check them regularly for safety and stability.
•	 Seats are designed for simulators and esports, not for road use or in vehicle, not for actual flight use  

or in aircraft.

PRE-FLIGHT
CHECKS

If you require any support with 
your product please contact our friendly team at: 
support@nextlevelracing.com

WARNING
CHOKING HAZARD - Small parts 
not for children under 3 years or any 
individuals who have a tendency to 
place inedible objects in their mouths.

ASSEMBLY 
VIDEO

bit.ly/nlrbuild

Manufactured by: 
Next Level Racing Simulations PTY LTD

23 Olympic CCT,
Southport, QLD, 4215

Australia

NLR-S045 NEXT LEVEL RACING FLIGHT 
SIMULATOR SEAT 2.0

NLR-S045 INSTRUCTIONS
Date of Document: October, 2025
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NOTE: Some Items Come with Rust Resistant Coating 

IN THE BOX
*NOT TO SCALE

1 x 5mm ALLEN KEY  
PHILLIPS HEAD

1 x 5mm LONG ALLEN KEY4 x M8 FLANGE NUT

4 x BOLT COVER2 x SINGLE END STUD

4 x M8 16mm 
4 x M8 35mm 

LOW PROFILE BOLT

1 x RIGHT SEAT RECLINER COVER
1 x LEFT SEAT RECLINER COVER

(L)(R)

1 x RIGHT, 1 x LEFT 
ARM REST 2 x ARM REST COVER

4 x M8 25mm 
LOW PROFILE BOLT

8 x M8 SPRING WASHER4 x M8 WASHER

2 x M5 8mm
PAN HEAD SCREW 2 x M5 16mm BOLT 

SEAT SPARE PARTS
1 x BOLT COVER

1 x M8 25mm BOLT 
1 x M5 16mm BOLT

1 x M8 SPRING WASHER

1 x SEAT BACKREST

1 x RIGHT, 1 x LEFT 
SEAT BASE RECLINER 

COVER

(L)(R)

1 x SEAT BOTTOM

COCKPIT SPARE PARTS
1 x M8 FLANGE NUT

1 x M8 16mm LOW PROFILE
1 x M8 35mm LOW PROFILE 

BOLTS

(L)(R)
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01 A) Align the threaded inserts on the Seat Backrest with the mounting holes on the Seat Recliners. 
B) Bolt through and secure with the M8 Bolts and Washers.

PARTS:

•   •   1 x Seat Backrest
•   •   1 x Seat Bottom

•   •   4 x M8 25mm Low Profile  
    Bolts

•   •   4 x M8 Washers

A) B)

02 A) Align the mounting hole on the Seat Base Recliner Covers with the Seat Recliners. 
B) Bolt through and secure with 2 x M5 8mm Pan Head Screws and press fit the Bolt Covers to cover the hole.

PARTS:

•   •   1 x Right Seat Base Recliner   
     Cover
•   •   1 x Left Seat Base Recliner  
     Cover

•   •   2 x M5 8mm Pan Head  
    Screws

•   •   2 x Bolt Covers

A) B)

1 INTRODUCTION
Thank you for purchasing the Next Level Racing® Flight Simulator Seat 2.0! This manual will guide 
you through setup and safety to get flying faster. If you need help at any time, our support team is 
ready to assist: support@nextlevelracing.com

2 FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0 ASSEMBLY

WARNING: Make sure both Seat Recliner Arms are set to the 
same angle before assembling the seat. If an adjustment is 
required use a cloth to protect your hand while adjusting. 
Remove warning labels once adjustment has been made.

Repeat 
on Other 

Side
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PARTS:

•   •   1 x Right Arm Rest
•   •   1 x Left Arm Rest

•   •   2 x Single Ended Studs

  
    

PARTS:

•   •   1 x Right Arm Rest
•   •   1 x Left Arm Rest

04

03

05

Rotate Angle Adjustment Roller underneath both Arm Rests to retract bolt completely, prior to 
assembling Arm Rest on Seat Back Rest pole.

A) Align the mounting hole on the Back Rest Recliner Covers with the Seat Recliners.
B) Bolt through and secure with 2 x M5 16mm Bolts and press fit the Bolt Covers to cover the hole.

A) Align Arm Rest mounting hole with Seat Back Rest Pivot Pole, sliding onto fit. 
B) Bolt through and secure with 1 x Single Ended Stud. Repeat on other side

PARTS:

•   •   1 x Right Back Rest Recliner   
     Cover
•   •   1 x Left Back Rest Recliner  
     Cover

•   •   2 x M5 16mm Bolts

•   •   2 x Bolt Covers

A)

A)

B)

B)

NOTE: To expose the 
threaded hole on 
the Seat Back Rest 
pole, Arm Rest bolt 
must be retracted.

Repeat 
on Other 

Side
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PARTS:

•   •   NIL

PARTS:

•   •   NIL

07

08

06

Your Flight Simulator Seat 2.0 assembly is complete.

A) Rotate Angle Adjustment Roller underneath Arm Rests to raise the angle. 
B) Rotate Angle Adjustment Roller underneath Arm Rests in the opposite direction to lower the angle.

Press fit the Arm Rest Covers to the underside of the Arm Rest, to cover the exposed area. Repeat 
on other side.

PARTS:

•   •   2 x Arm Rest Covers

A) B)

Repeat 
on Other 

Side

ARM REST ANGLE ADJUSTMENT
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10

Note: Use Spring Washers with  
M8 Low Profile Bolts when installing 
Seat to an Extrusion Frame Cockpit.

PARTS:

•  •  2 x M8 16mm Low Profile 
Bolts

•  •  2 x M8 Spring Washers

PARTS:

• •  Flight Simulator Seat 2.0

11

09

A) Align the Seat Slider rear mounting slots, with the fixing points on the simulator frame. 
B) Bolt through and secure with M8 Low Profile Bolts. 

Lift both Seat Recliner Levers to change the angle of the Seat Backrest. Release the levers 
adjusting the backrest to lock in place.  Adjust Arm Rest angle to suit, refer to Step 08. 

PARTS:

•   •   NIL

A) B)

SEAT RECLINER ADJUSTMENT

3 FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0 INSTALLATION

Lift the Seat Slider Lever and slide the Seat Rails all the way back to access the rear mounting 
slots on the Seat Slider Rail.

NOTE: Partially tighten bolts with 
fingers, then secure using 5mm 
Allen Key.

Repeat 
on Other 

Side

WARNING: The Seat Recliners 
are spring loaded, take care 
when adjusting to avoid injury.
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PARTS:

•   •   NIL

Note: Use Spring Washers with  
M8 Low Profile Bolts when installing 
Seat to an Extrusion Frame Cockpit.

PARTS:

•  •  2 x M8 16mm Low Profile 
Bolts

•  •  2 x M8 Spring Washers

PARTS:

• •  Flight Simulator Seat 2.0

13

14

12

A) Align the Seat Slider front mounting slots, with the fixing points on the simulator frame. 
B) Bolt through and secure with M8 Low Profile Bolts. 

Your Flight Simulator Seat 2.0 installation is complete.

A) B)

Lift the Seat Slider Lever up and slide the Seat all the way back to access the front mounting 
holes.  Align the Seat Slider front mounting holes with the fixing points on the simulator frame. 

NOTE: Partially tighten bolts with 
fingers, then secure using 5mm 
Allen Key.

Repeat 
on Other 

Side
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SIMULATEUR DE VOL SEAT 2.0 Mode d'emploi

VÉRIFICATIONS D'AVANT-COURSE
AVERTISSEMENT
•	 Veuillez ne pas utiliser d'outils électriques pour l'assemblage, car un serrage excessif peut endommager les pièces.
•	 N'utilisez pas le siège à moins d'être solidement fixé à des cockpits compatibles qui acceptent les sièges montés par le bas.
•	 N'utilisez pas d'outils électriques pour l'assemblage, car un serrage excessif peut endommager les pièces.
•	 Ne forcez pas les pièces ensemble.
•	 Évitez les boulons à filetage croisé.
•	 Méfiez-vous des arêtes vives.
•	 N'utilisez pas le siège si une pièce est cassée, déchirée ou manquante.
•	 Assurez-vous que tous les accessoires de montage sont solidement serrés et vérifiez-les régulièrement pour leur sécurité et leur stabilité.
•	 Les sièges sont conçus pour les simulateurs et l'esport, pas pour une utilisation sur route ou dans un véhicule, pas pour une utilisation en 

vol réel ou dans un avion.

Si vous avez besoin d'aide pour votre produit, veuillez contacter notre équipe amicale à l'adresse suivante : support@nextlevelracing.com
AVERTISSEMENT RISQUE D'ÉTOUFFEMENT
RISQUE D'ÉTOUFFEMENT - Petites pièces non destinées aux enfants de moins de 3 ans ou aux personnes qui ont tendance à placer des 
objets non comestibles dans leur bouche.

1 PRÉSENTATION
Merci d'avoir acheté le Next Level® Racing Flight Simulator Seat 2.0 ! Ce manuel vous guidera à travers la configuration et la sécurité pour 
voler plus vite. Si vous avez besoin d'aide à tout moment, notre équipe d'assistance est prête à vous aider : support@nextlevelracing.com

2 ENSEMBLE DU SIÈGE DU SIMULATEUR DE VOL 2.0 

INSTRUCTIONS
COMMENCER
Chaque étape correspond à une image sur les pages précédentes. Référez-vous à eux au besoin.
01-A) Alignez les inserts filetés sur le dossier du siège avec les trous de montage sur les fauteuils inclinables du siège. B) Boulonnez et fixez 
avec les boulons et les rondelles M8. AVERTISSEMENT : Assurez-vous que les deux bras du fauteuil inclinable sont réglés sur le même angle 
avant d'assembler le siège. Si un ajustement est nécessaire, utilisez un chiffon pour protéger votre main pendant l'ajustement. Retirez les 
étiquettes d'avertissement une fois que le réglage a été effectué.
02-A) Alignez le trou de montage sur les couvercles des fauteuils inclinables de la base du siège avec les fauteuils inclinables. B) Boulonnez 
et fixez avec 2 vis à tête cylindrique M5 de 8 mm et appuyez sur les couvercles de boulons pour couvrir le trou.
03-A) Alignez le trou de montage sur les housses des fauteuils inclinables du dossier avec les fauteuils inclinables du siège. B) Boulonnez et 
fixez avec 2 boulons M5 de 16 mm et ajustez les couvercles de boulons pour couvrir le trou.
04-Faites pivoter le rouleau de réglage de l'angle sous les deux accoudoirs pour rétracter complètement le boulon, avant d'assembler 
l'accoudoir sur le poteau du dossier du siège. REMARQUE : Pour exposer le trou fileté sur le poteau de l'appui-dossier, le boulon de 
l'accoudoir doit être rétracté.
05-A) Alignez le trou de montage de l'accoudoir avec le poteau de pivot de l'accoudoir du dossier, en le glissant sur l'ajustement. B) 
Boulonner et fixer avec 1 x goujon à une extrémité. Répétez l'opération de l'autre côté
06-Appuyez sur le bouton pour ajuster les couvercles d'accoudoir sur la face inférieure de l'accoudoir, pour couvrir la zone exposée. Répétez 
l'opération de l'autre côté.
07-L'assemblage de votre Flight Simulator Seat 2.0 est terminé.

08-RÉGLAGE DE L'ANGLE DE L'ACCOUDOIR : A) Faites pivoter le rouleau de réglage de l'angle sous les accoudoirs pour augmenter l'angle. B) 
Faites pivoter le rouleau de réglage de l'angle sous les accoudoirs dans la direction opposée pour abaisser l'angle.
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09-RÉGLAGE DE L'INCLINAISON DU SIÈGE : Soulevez les deux leviers du fauteuil inclinable pour modifier l'angle du dossier du siège. 
Relâchez les leviers qui ajustent le dossier pour le verrouiller en place.  Ajustez l'angle de l'accoudoir en conséquence, reportez-vous à l'étape 
08. AVERTISSEMENT : Les fauteuils inclinables du siège sont à ressort, faites attention lors du réglage pour éviter les blessures.

3 INSTALLATION DU SIÈGE DU SIMULATEUR DE VOL 2.0
10-Soulevez le levier du curseur du siège et faites glisser les rails du siège complètement vers l'arrière pour accéder aux fentes de montage 
arrière sur le rail coulissant du siège.
11-A) Alignez les fentes de montage arrière du curseur de siège avec les points de fixation sur le cadre du simulateur. B) Boulonnez et fixez 
avec des boulons à profil bas M8. REMARQUE : Serrez partiellement les boulons avec les doigts, puis fixez-les à l'aide d'une clé Allen de 5 
mm (M6). Remarque : Utilisez des rondelles élastiques avec des boulons à profil bas M8 lors de l'installation du siège sur un cockpit à cadre 
d'extrusion.
12-Soulevez le levier coulissant du siège vers le haut et faites glisser le siège complètement vers l'arrière pour accéder aux trous de montage 
avant.  Alignez les trous de montage avant du curseur de siège avec les points de fixation sur le cadre du simulateur. 
13-A) Alignez les fentes de montage avant du curseur de siège avec les points de fixation sur le cadre du simulateur. B) Boulonnez et fixez 
avec des boulons à profil bas M8. REMARQUE : Serrez partiellement les boulons avec les doigts, puis fixez-les à l'aide d'une clé Allen de 
5 mm. Remarque : Utilisez des rondelles élastiques avec des boulons à profil bas M8 lors de l'installation du siège sur un cockpit à cadre 
d'extrusion.
14-L'installation de votre Flight Simulator Seat 2.0 est terminée.

Pour toute question, information, assistance technique, n'hésitez pas à contacter notre équipe au support@nextlevelracing.com

FR
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FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0 Manual de instrucciones

CONTROLES PREVIOS A LA CARRERA
ADVERTENCIA
•	 No utilice herramientas eléctricas para el montaje, ya que un apriete excesivo puede dañar las piezas.
•	 No utilice el asiento a menos que esté montado de forma segura en cabinas compatibles que acepten asientos de montaje inferior.
•	 No utilice herramientas eléctricas para el montaje, ya que un apriete excesivo puede dañar las piezas.
•	 No fuerce las piezas juntas.
•	 Evite los pernos de rosca cruzada.
•	 Cuidado con los bordes afilados.
•	 No use el asiento si alguna pieza está rota, rota o falta.
•	 Asegúrese de que todos los accesorios de ensamblaje estén bien apretados y revíselos regularmente para verificar su seguridad y 

estabilidad.
•	 Los asientos están diseñados para simuladores y deportes electrónicos, no para uso en carretera o en vehículos, no para uso de vuelo 

real o en aviones.

Si necesita ayuda con su producto, comuníquese con nuestro amable equipo en: support@nextlevelracing.com
ADVERTENCIA PELIGRO DE ASFIXIA
PELIGRO DE ASFIXIA - Piezas pequeñas no aptas para niños menores de 3 años ni para personas que tengan tendencia a llevarse objetos no 
comestibles a la boca.

1 INTRODUCCIÓN
¡Gracias por comprar el asiento 2.0 de Next Level Racing® Flight Simulator! Este manual te guiará a través de la configuración y la seguridad 
para volar más rápido. Si necesita ayuda en cualquier momento, nuestro equipo de soporte está listo para ayudarlo:  
support@nextlevelracing.com

2 MONTAJE DEL ASIENTO DEL SIMULADOR DE VUELO 2.0 

INSTRUCCIONES
EMPEZAR
Cada paso corresponde a una imagen de las páginas anteriores. Consúltelos según sea necesario.
01-A) Alinee los insertos roscados en el respaldo del asiento con los orificios de montaje en los sillones reclinables. B) Atornille y asegure 
con los pernos y arandelas M8. ADVERTENCIA: Asegúrese de que ambos brazos reclinables del asiento estén colocados en el mismo 
ángulo antes de ensamblar el asiento. Si se requiere un ajuste, use un paño para proteger su mano mientras se ajusta. Retire las etiquetas de 
advertencia una vez que se haya realizado el ajuste.
02-A) Alinee el orificio de montaje de las fundas de los sillones reclinables de la base del asiento con los sillones reclinables de los asientos. 
B) Atornille y asegure con 2 tornillos de cabeza plana M5 de 8 mm y ajuste a presión las cubiertas de los pernos para cubrir el orificio.
03-A) Alinee el orificio de montaje de las fundas de los sillones reclinables del respaldo con los sillones reclinables de los asientos. B) 
Atornille y asegure con 2 pernos M5 de 16 mm y ajuste a presión las cubiertas de los pernos para cubrir el orificio.
04-Gire el rodillo de ajuste de ángulo debajo de ambos reposabrazos para retraer el perno por completo, antes de ensamblar el 
reposabrazos en el poste del respaldo del asiento. NOTA: Para exponer el orificio roscado en el poste del respaldo del asiento, el perno del 
reposabrazos debe estar retraído.
05-A) Alinee el orificio de montaje del reposabrazos con el poste de pivote del respaldo del asiento, deslizándolo sobre el ajuste. B) Atornille 
y asegure con 1 x perno de un solo extremo. Repite en el otro lado
06-Presione las cubiertas del reposabrazos en la parte inferior del reposabrazos, para cubrir el área expuesta. Repita en el otro lado.
07-El ensamblaje de su asiento 2.0 del simulador de vuelo está completo.

08-AJUSTE DEL ÁNGULO DEL REPOSABRAZOS: A) Gire el rodillo de ajuste de ángulo debajo de los reposabrazos para elevar el ángulo. B) 
Gire el rodillo de ajuste de ángulo debajo de los reposabrazos en la dirección opuesta para bajar el ángulo.

09-AJUSTE DEL SILLÓN RECLINABLE: Levante ambas palancas del sillón reclinable del asiento para cambiar el ángulo del respaldo del 
asiento. Suelte las palancas ajustando el respaldo para bloquearlo en su lugar.  Ajuste el ángulo del reposabrazos para adaptarlo, consulte el 
Paso 08. ADVERTENCIA: Los sillones reclinables de asiento están cargados por resorte, tenga cuidado al ajustarlos para evitar lesiones.
 

ES
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3 INSTALACIÓN DEL SIMULADOR DE VUELO SEAT 2.0
10-Levante la palanca deslizante del asiento y deslice los rieles del asiento completamente hacia atrás para acceder a las ranuras de montaje 
traseras en el riel deslizante del asiento.
11-A) Alinee las ranuras de montaje traseras del Seat Slider, con los puntos de fijación en el marco del simulador. B) Atornille y asegúrelo con 
pernos de perfil bajo M8. NOTA: Apriete parcialmente los pernos con los dedos, luego asegúrelos con una llave Allen de 5 mm (M6). Nota: 
Utilice arandelas de resorte con pernos de perfil bajo M8 cuando instale el asiento en una cabina de marco de extrusión.
12-Levante la palanca deslizante del asiento hacia arriba y deslice el asiento completamente hacia atrás para acceder a los orificios de 
montaje delanteros.  Alinee los orificios de montaje delanteros del Seat Slider con los puntos de fijación en el marco del simulador. 
13-A) Alinee las ranuras de montaje delanteras del Seat Slider, con los puntos de fijación en el marco del simulador. B) Atornille y asegúrelo 
con pernos de perfil bajo M8. NOTA: Apriete parcialmente los pernos con los dedos, luego asegúrelos con una llave Allen de 5 mm. Nota: 
Utilice arandelas de resorte con pernos de perfil bajo M8 cuando instale el asiento en una cabina de marco de extrusión.
14-La instalación de su asiento de simulador de vuelo 2.0 está completa.

Para preguntas, información, asistencia técnica, comuníquese con nuestro equipo en support@nextlevelracing.com

ES
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AR
ان 2.0 دليل التعليمات مقعد محاكاة الطيرر

فحوصات ما قبل السباق
تحذير
•	 يرجى عدم استخدام الأأدوات الكهربائية للتجميع لأأن الشد الزائد قد يؤدي إلى تلف الأأجزاء.
•	 ي تقبل مقاعد التثبيت السفلية.

لا تستخدم المقعد ما لم يتم تركيبه بإحكام على قمرة القيادة المتوافقة ال�ت
•	 لا تستخدم الأأدوات الكهربائية للتجميع لأأن الشد المفرط قد يؤدي إلى تلف الأأجزاء.
•	 لا تج�ب الأأجزاء معا.
•	 تجنب مسامي� الخيوط المتقاطعة.
•	 احذر من الحواف الحادة.
•	 لا تستخدم المقعد إذا كان أي جزء مكسورا أو ممزقا أو مفقودا.
•	 تأكد من إحكام ربط جميع تركيبات التجميع وافحصها بانتظام للتأكد من سلامتها واستقرارها.
•	 ان  ي السيارة ، وليس للاستخدام الفعيلي للطي�

ونية ، وليس للاستخدام على الطريق أو �ف لك�ت تم تصميم المقاعد لأأجهزة المحاكاة والرياضات الإإ
ي الطائرات.

أو �ف

support@nextlevelracing.com :جى الاتصال بفريقنا الودود على إذا كنت بحاجة إلى أي دعم لمنتجك ، فيرر
تحذير من خطر الاختناق

ي�في أفواههم.
ة ليست للأأطفال دون سن 3 سنوات أو أي أفراد يميلون إلى وضع أشياء غيرر صالحة للأأكل  خطر الاختناق - أجزاء صغيرر

1 مقدمة
ان بشكل أسرع. إذا كنت  عداد والسلامة للطيرر شدك هذا الدليل خلال الإإ ان محاكيي مقعد 2.0! سيرر اء المستوى التايلي سباق® الطيرر شكرا لك على شرر

support@nextlevelracing.com :ي�في أي وقت ، فإن فريق الدعم لدينا جاهز للمساعدة
بحاجة إلى مساعدة 

ان 2.0 الجمعية 2 مقعد محاكاة الطيرر
تعليمات

بدء
ي�في الصفحات السابقة. ارجع إليهم حسب الحاجة.

تتوافق كل خطوة مع صورة 
01-أ( قم بمحاذاة الحشوات الملولبة على مسند ظهر المقعد مع فتحات التثبيت الموجودة على كراسيي المقعد. ب( قم بتثبيتها وتأمينها باستخدام 

مساميرر وغسالات M8. تحذير: تأكد من ضبط ذراعي كرسيي المقعد على نفس الزاوية قبل تجميع المقعد. إذا كان التعديل مطلوبا ، فاستخدم قطعة 
قماش لحماية يدك أثناء الضبط. قم بإزالة ملصقات التحذير بمجرد إجراء التعديل.

02-أ( قم بمحاذاة فتحة التثبيت الموجودة على أغطية كرسيي قاعدة المقعد مع كراسيي المقعد. ب( قم بتثبيتها وتثبيتها باستخدام مساميرر رأس 
اغي لتغطية الفتحة. عموم M5 × 2 8 مم واضغط على تركيب أغطية الربر

 16 M5 × 2 03-أ( قم بمحاذاة فتحة التثبيت الموجودة على أغطية كرسيي مسند الظهر مع كراسيي المقعد. ب( قم بتثبيتها وتأمينها باستخدام مساميرر
اغي لتغطية الفتحة. مم واضغط على تناسب أغطية الربر

غي تماما ، قبل تجميع مسند الذراع على عمود مسند ظهر المقعد.  04-قم بتدوير أسطوانة ضبط الزاوية أسفل كل من مساند الذراع لسحب الربر
ملاحظة: لكشف الفتحة الملولبة على عمود مسند ظهر المقعد ، يجب سحب مسمار مسند الذراع.

ن� مع 1  باس من خلال وتأمين A-05( قم بمحاذاة فتحة تركيب مسند الذراع مع القطب المحوري لمسند ظهر المقعد ، والانزلاق على الملاءمة. ب( الرتر
× مسمار واحد نهاية واحدة. كرر على الجانب الآآخر

06-اضغط على تركيب أغطية مسند الذراع على الجانب السفيلي من مسند الذراع لتغطية المنطقة المكشوفة. كرر على الجانب الآآخر.
07-اكتملت مجموعة Flight Simulator Seat 2.0 الخاصة بك.
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08-تعديل زاوية مسند الذراع: أ( تدوير أسطوانة ضبط الزاوية أسفل مساند الذراع لرفع الزاوية. ب( تدوير أسطوانة ضبط الزاوية أسفل مسكن الذراع 
ي�في الاتجاه المعاكس لخفض الزاوية.



ي�في مكانه.  اضبط 
تعديل كرسيي 09 مقعد: ارفع كلا ذراعي كرسيي المقعد لتغييرر زاوية مسند ظهر المقعد. حرر الرافعات لضبط مسند الظهر لتثبيته 

صابة. زاوية مسند الذراع لتناسبها ، راجع الخطوة 08. تحذير: كراسيي المقعد محملة بنابض ، توخ الحذر عند الضبط لتجنب الإإ

ان 2.0 التثبيت 3 مقعد محاكاة الطيرر
لق المقعد. ز�نز لق المقعد وحرك قضبان المقعد بالكامل للوصول إلى فتحات التثبيت الخلفية على سكة م ز�نز 10-ارفع ذراع م

ن� مساميرر M8 منخفضة  يط تمرير المقعد ، مع نقاط التثبيت على إطار المحاكاة. ب( قم بتثبيت وتأمين A-11( قم بمحاذاة فتحات التثبيت الخلفية لشرر
كية مزودة  اغي جزئيا بالأأصابع، ثم ثبته باستخدام مفتاح Allen مقاس 5 مم )M6(. ملاحظة: استخدم غسالات زنربر الأأنظار. ملاحظة: اربط الربر

ي�في قمرة القيادة بإطار البثق.
بمساميرر M8 منخفضة عند تثبيت المقعد 

يط تمرير  لق المقعد لأأعلى وحرك المقعد بالكامل للوصول إلى فتحات التثبيت الأأمامية.  قم بمحاذاة فتحات التثبيت الأأمامية لشرر ز�نز 12-ارفع ذراع م
المقعد مع نقاط التثبيت الموجودة على إطار المحاكاة. 

 M8 ن� مساميرر يط تمرير المقعد ، مع نقاط التثبيت على إطار المحاكاة. ب( قم بتثبيت وتأمين A-13( قم بمحاذاة فتحات التثبيت الأأمامية لشرر
كية مزودة  ن� مقاس 5 مم. ملاحظة: استخدم غسالات زنربر اغي جزئيا بالأأصابع، ثم ثبته باستخدام مفتاح ألين منخفضة الأأنظار. ملاحظة: اربط الربر

ي�في قمرة القيادة بإطار البثق.
بمساميرر M8 منخفضة عند تثبيت المقعد 

.2.0 Flight Simulator Seat 14-اكتمل تثبيت

support@nextlevelracing.com للأأسئلة والمعلومات والمساعدة الفنية ، يرجى الاتصال بفريقنا على
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FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0 使用说明书

赛前检查
警告
•	 请不要使用电动工具进行组装，因为拧得过紧会损坏零件。
•	 除非牢固地安装到接受底部安装座椅的兼容驾驶舱，否则请勿使用座椅。
•	 请勿使用电动工具进行组装，因为拧得过紧会损坏零件。
•	 不要将零件强行放在一起。
•	 避免交叉螺纹螺栓。
•	 当心锋利的边缘。
•	 如果任何部件损坏、撕裂或丢失，请勿使用座椅。
•	 确保所有装配配件均已牢固拧紧，并定期检查其安全性和稳定性。
•	 座椅专为模拟器和电子竞技而设计，不适用于道路使用或车辆，不适用于实际飞行使用或飞机。

如果您需要任何产品支持，请联系我们友好的团队：support@nextlevelracing.com

警告窒息危险

窒息危险 - 小零件不适合 3 岁以下儿童或任何倾向于将不可食用物品放入口中的人。

1 引言
感谢您购买 Next Level Racing Flight® Simulator Seat 2.0！本手册将指导您完成设置和安全，以更快地飞行。如果您随时需要帮助，我们的支持团
队随时准备提供帮助：support@nextlevelracing.com

2 飞行模拟器座椅 2.0 组装
指示
开始
每个步骤对应于前面几页上的图像。根据需要参考它们。
01-A） 将座椅靠背上的螺纹嵌件与座椅躺椅上的安装孔对齐。B） 用螺栓固定并用 M8 螺栓和垫圈固定。警告： 在组装座椅之前，请确保两个座椅躺
椅扶手都设置到相同的角度。如果需要调整，请在调整时使用布保护您的手。调整完成后，请移除警告标签。
02-A） 将座椅底座躺椅套上的安装孔与座椅躺椅对齐。B） 用螺栓固定并用 2 x M5 8mm 盘头螺钉固定，然后压入螺栓盖以盖住孔。
03-A） 将靠背躺椅套上的安装孔与座椅躺椅对齐。B） 用螺栓固定并用 2 个 M5 16mm 螺栓固定，然后压装螺栓盖以覆盖孔。
04-在将扶手组装到座椅靠背杆上之前，旋转两个扶手下方的角度调节滚轮以完全缩回螺栓。注意： 要暴露座椅靠背杆上的螺纹孔，必须缩回扶手
螺栓。
05-A） 将扶手安装孔与座椅靠背枢轴杆对齐，滑入适合度。B） 用螺栓固定并用 1 x 单端螺柱固定。在另一侧重复
06-将扶手盖压装到扶手的下侧，以覆盖暴露区域。在另一侧重复。
07-您的飞行模拟器座椅 2.0 组装完成。

08-扶手角度调节： A） 旋转扶手下方的角度调节滚轮以提高角度。B） 将扶手下方的角度调节辊向相反方向旋转以降低角度。

09 座椅躺椅调节：抬起两个座椅躺椅杆以改变座椅靠背的角度。松开调节靠背的控制杆以锁定到位。 调整扶手角度以适应，请参阅步骤 08。警告： 
座椅躺椅是弹簧加载的，调整时要小心，以免受伤。

3 飞行模拟器座椅 2.0 安装
10-抬起座椅滑杆并将座椅导轨一直向后滑动，以接触座椅滑轨上的后部安装槽。
11-A） 将座椅滑块后部安装槽与模拟器框架上的固定点对齐。B） 用螺栓固定并用 M8 薄型螺栓固定。注意： 用手指部分拧紧螺栓，然后使用 5 毫米 

（M6） 内六角扳手固定。注意：将座椅安装到挤压框架驾驶舱时，请使用带有 M8 薄型螺栓的弹簧垫圈。
12-向上提起座椅滑杆并将座椅一直向后滑动以接触前安装孔。 将座椅滑块前安装孔与模拟器框架上的固定点对齐。 
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13-A） 将座椅滑块前安装槽与模拟器框架上的固定点对齐。B） 用螺栓固定并用 M8 薄型螺栓固定。注意： 用手指部分拧紧螺栓，然后使用 5 毫米内
六角扳手固定。注意：将座椅安装到挤压框架驾驶舱时，请使用带有 M8 薄型螺栓的弹簧垫圈。
14-您的 Flight Simulator Seat 2.0 安装完成。

如有问题、信息、技术帮助，请联系我们的团队 support@nextlevelracing.com

CN
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Návod k použití FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0

KONTROLY PŘED ZÁVODEM
VAROVÁNÍ
•	 K montáži nepoužívejte elektrické nářadí, protože nadměrné utažení může poškodit díly.
•	 Sedačku nepoužívejte, pokud není bezpečně připevněna ke kompatibilním kokpitům, které přijímají sedadla 

namontovaná zespodu.
•	 K montáži nepoužívejte elektrické nářadí, protože nadměrné utažení může poškodit díly.
•	 Na díly netlačte násilím.
•	 Vyhněte se šroubům s křížovým závitem.
•	 Dejte si pozor na ostré hrany.
•	 Sedačku nepoužívejte, pokud je některá část rozbitá, roztržená nebo chybí.
•	 Ujistěte se, že jsou všechny montážní armatury bezpečně utaženy a pravidelně je kontrolujte z hlediska bezpečnosti a 

stability.
•	 Sedadla jsou určena pro simulátory a esporty, nikoli pro použití na silnici nebo ve vozidle, nikoli pro skutečné letové 

použití nebo v letadle.

Pokud potřebujete jakoukoli podporu s vaším produktem, kontaktujte náš přátelský tým na adrese:  
support@nextlevelracing.com 

VAROVÁNÍ NEBEZPEČÍ UDUŠENÍ
NEBEZPEČÍ UDUŠENÍ - Malé části nejsou určeny pro děti do 3 let nebo osoby, které mají tendenci vkládat do úst 
nepoživatelné předměty.

1 ÚVOD
Děkujeme, že jste si zakoupili sedadlo Next Level Racing® Flight Simulator 2.0! Tato příručka vás provede nastavením a 
bezpečností, abyste mohli létat rychleji. Pokud budete kdykoli potřebovat pomoc, náš tým podpory je připraven pomoci: 
support@nextlevelracing.com

2 SESTAVA SEDADLA LETECKÉHO SIMULÁTORU 2.0 
 
INSTRUKCE
ZAČÍNAT
Každý krok odpovídá obrazu na předchozích stránkách. Podle potřeby se na ně odkazujte.
01-A) Zarovnejte závitové vložky na opěradle sedadla s montážními otvory na lehátkách. B) Prošroubujte a zajistěte šrouby 
a podložkami M8. UPOZORNĚNÍ: Před montáží sedadla se ujistěte, že jsou obě ramena křesla nastavena do stejného úhlu. 
Pokud je nutná úprava, použijte hadřík k ochraně ruky při nastavování. Po provedení úprav odstraňte výstražné štítky.
02-A) Zarovnejte montážní otvor na potahech křesel základny sedadla s lehátky sedadel. B) Prošroubujte a zajistěte 2 x 
šrouby M5 8 mm s válcovou hlavou a zalisujte kryty šroubů, aby zakryly otvor.
03-A) Zarovnejte montážní otvor na potahech křesel opěradla s lehátky sedadel. B) Prošroubujte a zajistěte 2 x šrouby M5 
16 mm a zalisujte kryty šroubů, aby zakryly otvor.
04-Otočte váleček pro nastavení úhlu pod oběma loketními opěrkami, abyste úplně zatáhli šroub, před montáží loketní 
opěrky na tyč opěradla sedadla. POZNÁMKA: Chcete-li odkrýt závitový otvor na tyči opěradla sedadla, musí být šroub 
loketní opěrky zasunutý.
05-A) Zarovnejte montážní otvor loketní opěrky s otočnou tyčí opěradla sedadla, nasuňte na uchycení. B) Prošroubujte a 
zajistěte 1 x jedním koncem. Opakujte na druhou stranu
06 - Zatlačte kryty loketní opěrky na spodní stranu loketní opěrky, aby zakryly exponovanou oblast. Totéž zopakujeme na 
druhou stranu.
07 - Vaše sestava sedadla leteckého simulátoru 2.0 je dokončena.

08-NASTAVENÍ ÚHLU OPĚRKY PAŽÍ: A) Otočte váleček pro nastavení úhlu pod loketními opěrkami, abyste zvýšili úhel. B) 
Otočte váleček pro nastavení úhlu pod loketními opěrkami v opačném směru, abyste snížili úhel.

09-NASTAVENÍ KŘESLA SEDADLA: Zvedněte obě páčky křesla a změňte úhel opěradla sedadla. Uvolněte páčky pro 
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nastavení opěradla a zajistěte se na místě.  Upravte úhel loketní opěrky tak, aby vyhovoval, viz krok 08. UPOZORNĚNÍ: 
Polohovací křesla jsou odpružená, při nastavování buďte opatrní, aby nedošlo ke zranění.

3 INSTALACE SEDADLA LETECKÉHO SIMULÁTORU 2.0
10-Zvedněte páčku jezdce sedadla a posuňte kolejnice sedadla úplně dozadu, abyste získali přístup k zadním montážním 
otvorům na kolejnici jezdce sedadla.
11-A) Zarovnejte zadní montážní sloty jezdce sedadla s upevňovacími body na rámu simulátoru. B) Prošroubujte a zajistěte 
pomocí nízkoprofilových šroubů M8. POZNÁMKA: Částečně utáhněte šrouby prsty a poté je zajistěte pomocí 5mm 
(M6) imbusového klíče. Poznámka: Při instalaci sedadla do kokpitu s vytlačovaným rámem použijte pružné podložky s 
nízkoprofilovými šrouby M8.
12-Zvedněte páčku posuvníku sedadla nahoru a posuňte sedadlo úplně dozadu, abyste získali přístup k předním montážním 
otvorům.  Zarovnejte přední montážní otvory jezdce sedadla s upevňovacími body na rámu simulátoru. 
13-A) Zarovnejte přední montážní sloty jezdce sedadla s upevňovacími body na rámu simulátoru. B) Prošroubujte a 
zajistěte pomocí nízkoprofilových šroubů M8. POZNÁMKA: Částečně utáhněte šrouby prsty a poté je zajistěte pomocí 
5mm imbusového klíče. Poznámka: Při instalaci sedadla do kokpitu s vytlačovaným rámem použijte pružné podložky s 
nízkoprofilovými šrouby M8.
14 - Instalace sedadla leteckého simulátoru 2.0 je dokončena.

V případě dotazů, informací, technické pomoci kontaktujte náš tým na adrese support@nextlevelracing.com
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FLUGSIMULATOR SITZ 2.0 Bedienungsanleitung

CHECKS VOR DEM RENNEN
WARNUNG
•	 Bitte verwenden Sie für die Montage keine Elektrowerkzeuge, da ein zu festes Anziehen die Teile beschädigen kann.
•	 Verwenden Sie den Sitz nur, wenn er sicher an kompatiblen Cockpits montiert ist, die Sitze mit Bodenmontage akzeptieren.
•	 Verwenden Sie für die Montage keine Elektrowerkzeuge, da ein zu festes Anziehen die Teile beschädigen kann.
•	 Schieben Sie die Teile nicht gewaltsam zusammen.
•	 Vermeiden Sie Kreuzgewindebolzen.
•	 Vorsicht vor scharfen Kanten.
•	 Verwenden Sie die Sitze nicht, wenn ein Teil gebrochen, zerrissen oder fehlend ist.
•	 Vergewissern Sie sich, dass alle Montagebeschläge fest angezogen sind und überprüfen Sie sie regelmäßig auf Sicherheit und 

Stabilität.
•	 Die Sitze sind für Simulatoren und Esports konzipiert, nicht für den Straßenverkehr oder im Fahrzeug, nicht für den tatsächlichen 

Flugeinsatz oder in Flugzeugen.

Wenn Sie Unterstützung bei Ihrem Produkt benötigen, wenden Sie sich bitte an unser freundliches Team unter:  
support@nextlevelracing.com

WARNUNG VOR ERSTICKUNGSGEFAHR
ERSTICKUNGSGEFAHR - Kleinteile, die nicht für Kinder unter 3 Jahren oder Personen geeignet sind, die dazu neigen, ungenießbare 
Gegenstände in den Mund zu nehmen.

1 EINLEITUNG
Vielen Dank, dass Sie sich für den Next Level Racing® Flight Simulator Seat 2.0 entschieden haben! Dieses Handbuch führt Sie durch die 
Einrichtung und Sicherheit, um schneller fliegen zu können. Wenn Sie jederzeit Hilfe benötigen, steht Ihnen unser Support-Team zur 
Verfügung: support@nextlevelracing.com

2 FLUGSIMULATOR SITZ 2.0 MONTAGE 

ANWEISUNGEN
ANFANGEN
Jeder Schritt entspricht einem Bild auf den vorhergehenden Seiten. Beziehen Sie sich bei Bedarf auf sie.
01-A) Richten Sie die Gewindeeinsätze an der Sitzlehne an den Befestigungslöchern an den Sitzlehnen aus. B) Durchschrauben und mit 
den M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. ACHTUNG: Stellen Sie sicher, dass beide Sitzlehnen im gleichen Winkel eingestellt 
sind, bevor Sie den Sitz zusammenbauen. Wenn eine Einstellung erforderlich ist, verwenden Sie ein Tuch, um Ihre Hand während der 
Einstellung zu schützen. Entfernen Sie Warnhinweise, sobald die Einstellung vorgenommen wurde.
02-A) Richten Sie das Befestigungsloch an den Liegebeabdeckungen der Sitzbasis an den Sitzlehnen aus. B) Schrauben Sie durch und 
befestigen Sie sie mit 2 x M5 8 mm Flachkopfschrauben und drücken Sie die Bolzenabdeckungen ein, um das Loch abzudecken.
03-A) Richten Sie das Befestigungsloch an den Rückenlehnen-Liegebezügen an den Sitzlehnen aus. B) Schrauben Sie durch und sichern 
Sie sie mit 2 x M5 16mm Schrauben und drücken Sie die Bolzenabdeckungen ein, um das Loch abzudecken.
04-Drehwinkeleinstellrolle unter beiden Armlehnen, um die Schraube vollständig zurückzuziehen, bevor die Armlehne an der Stange der 
Sitzlehne montiert wird. HINWEIS: Um das Gewindeloch an der Stange der Rückenlehne freizulegen, muss die Schraube der Armlehne 
zurückgezogen werden.
05-A) Richten Sie das Befestigungsloch für die Armlehne an der Drehstange der Sitzlehne aus und schieben Sie es auf die Passform. B) 
Durchschrauben und mit 1 x Single Ended Bolzen sichern. Auf der anderen Seite wiederholen
06-Drücken Sie die Armlehnenabdeckungen an der Unterseite der Armlehne an, um den freiliegenden Bereich abzudecken. Auf der 
anderen Seite wiederholen.
07-Die Montage Ihres Flugsimulatorsitzes 2.0 ist abgeschlossen.

08-WINKELVERSTELLUNG DER ARMLEHNE: A) Drehen Sie die Winkeleinstellrolle unter den Armlehnen, um den Winkel anzuheben. B) 
Drehen Sie die Winkeleinstellrolle unter den Armlehnen in die entgegengesetzte Richtung, um den Winkel zu senken.

09-EINSTELLUNG DER SITZLEHNE: Heben Sie beide Hebel für die Sitzlehne an, um den Winkel der Sitzlehne zu ändern. Lassen Sie die 
Hebel los und stellen Sie die Rückenlehne so ein, dass sie einrastet.  Stellen Sie den Winkel der Armlehne entsprechend ein, siehe Schritt 
08. ACHTUNG: Die Sitzlehnen sind federbelastet, seien Sie vorsichtig bei der Einstellung, um Verletzungen zu vermeiden.
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3 FLUGSIMULATOR SEAT 2.0 EINBAU
10-Heben Sie den Sitzschieberhebel an und schieben Sie die Sitzschienen ganz nach hinten, um Zugang zu den hinteren 
Befestigungsschlitzen an der Sitzschiebeschiene zu erhalten.
11-A) Richten Sie die hinteren Befestigungsschlitze des Sitzschiebers mit den Befestigungspunkten am Simulatorrahmen aus. B) 
Durchschrauben und mit M8 Low Profile Schrauben sichern. HINWEIS: Ziehen Sie die Schrauben mit den Fingern teilweise fest und sichern 
Sie sie dann mit einem 5-mm-Inbusschlüssel (M6). Hinweis: Verwenden Sie Federscheiben mit M8-Schrauben mit niedrigem Profil, wenn 
Sie den Sitz in ein Extrusionsrahmen-Cockpit einbauen.
12-Heben Sie den Sitzschiebehebel nach oben und schieben Sie den Sitz ganz nach hinten, um an die vorderen Befestigungslöcher zu 
gelangen.  Richten Sie die Befestigungslöcher für den vorderen Sitzschieber an den Befestigungspunkten am Simulatorrahmen aus. 
13-A) Richten Sie die vorderen Befestigungsschlitze des Sitzschiebers an den Befestigungspunkten am Simulatorrahmen aus. B) 
Durchschrauben und mit M8 Low Profile Schrauben sichern. HINWEIS: Ziehen Sie die Schrauben mit den Fingern teilweise fest und sichern 
Sie sie dann mit einem 5-mm-Inbusschlüssel. Hinweis: Verwenden Sie Federscheiben mit M8-Schrauben mit niedrigem Profil, wenn Sie 
den Sitz in ein Extrusionsrahmen-Cockpit einbauen.
14-Die Installation von Flight Simulator Seat 2.0 ist abgeschlossen.

Für Fragen, Informationen und technische Unterstützung wenden Sie sich bitte an unser Team unter support@nextlevelracing.com

DE
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FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0 Manuale di istruzioni

VERIFICHE PRE-GARA
AVVERTIMENTO
•	 Si prega di non utilizzare utensili elettrici per il montaggio poiché un serraggio eccessivo può danneggiare le parti.
•	 Non utilizzare il sedile a meno che non sia montato in modo sicuro su cabine di pilotaggio compatibili che accettano sedili con montaggio 

inferiore.
•	 Non utilizzare utensili elettrici per il montaggio poiché un serraggio eccessivo può danneggiare le parti.
•	 Non forzare le parti insieme.
•	 Evitare di filettare i bulloni a croce.
•	 Attenzione agli spigoli vivi.
•	 Non utilizzare il sedile se una parte è rotta, strappata o mancante.
•	 Assicurarsi che tutti i raccordi di montaggio siano serrati saldamente e controllarli regolarmente per verificarne la sicurezza e la stabilità.
•	 I sedili sono progettati per simulatori ed eSport, non per l'uso su strada o in veicoli, non per l'uso in volo effettivo o in aereo.

Se hai bisogno di supporto per il tuo prodotto, contatta il nostro team all'indirizzo: support@nextlevelracing.com
AVVERTENZA PERICOLO DI SOFFOCAMENTO
PERICOLO DI SOFFOCAMENTO - Piccole parti non adatte a bambini di età inferiore a 3 anni o a qualsiasi individuo che abbia la tendenza a 
mettere in bocca oggetti non commestibili.

1 INTRODUZIONE
Grazie per aver acquistato il sedile del simulatore di volo Next Level Racing® 2.0! Questo manuale ti guiderà attraverso la configurazione e la 
sicurezza per iniziare a volare più velocemente. Se hai bisogno di aiuto in qualsiasi momento, il nostro team di supporto è pronto ad aiutarti: 
support@nextlevelracing.com

2 MONTAGGIO SEDILE SIMULATORE DI VOLO 2.0 

DISPOSIZIONI
INIZIO
Ogni passaggio corrisponde a un'immagine delle pagine precedenti. Fare riferimento ad essi se necessario.
01-A) Allineare gli inserti filettati sullo schienale del sedile con i fori di montaggio sulle poltrone reclinabili del sedile. B) Imbullonare e fissare 
con i bulloni e le rondelle M8. ATTENZIONE: Assicurarsi che entrambi i bracci della poltrona reclinabile siano impostati alla stessa angolazione 
prima di montare il sedile. Se è necessaria una regolazione, utilizzare un panno per proteggere la mano durante la regolazione. Rimuovere le 
etichette di avvertenza una volta effettuata la regolazione.
02-A) Allineare il foro di montaggio sui coperchi delle poltrone reclinabili della base del sedile con le poltrone reclinabili dei sedili. B) 
Imbullonare e fissare con 2 viti a testa bombata M5 da 8 mm e inserire a pressione i coperchi dei bulloni per coprire il foro.
03-A) Allineare il foro di montaggio sui coperchi delle poltrone reclinabili dello schienale con le poltrone reclinabili dei sedili. B) Imbullonare e 
fissare con 2 bulloni M5 da 16 mm e inserire a pressione i coperchi dei bulloni per coprire il foro.
04-Ruotare il rullo di regolazione dell'angolo sotto entrambi i braccioli per ritrarre completamente il bullone, prima di montare il bracciolo sul 
palo dello schienale. NOTA: Per esporre il foro filettato sull'asta del poggiaschienale, il bullone del bracciolo deve essere retratto.
05-A) Allineare il foro di montaggio del bracciolo con l'asta girevole del sedile dello schienale, facendolo scorrere per adattarlo. B) Imbullonare 
e fissare con 1 perno a estremità singola. Ripeti sull'altro lato
06-Premere per montare i coperchi del bracciolo sul lato inferiore del bracciolo, per coprire l'area esposta. Ripeti sull'altro lato.
07-L'assemblaggio del sedile 2.0 del simulatore di volo è completo.

08-REGOLAZIONE DELL'ANGOLO DEL BRACCIOLO: A) Ruotare il rullo di regolazione dell'angolo sotto i braccioli per aumentare l'angolo. B) 
Ruotare il rullo di regolazione dell'angolo sotto i braccioli nella direzione opposta per abbassare l'angolo.

09-REGOLAZIONE DELLA POLTRONA RECLINABILE: Sollevare entrambe le leve della poltrona reclinabile per modificare l'angolazione dello 
schienale del sedile. Rilasciare le leve che regolano lo schienale per bloccarlo in posizione.  Regolare l'angolo del bracciolo in base alle 
esigenze, fare riferimento al passaggio 08. ATTENZIONE: Le poltrone reclinabili dei sedili sono caricate a molla, prestare attenzione durante la 
regolazione per evitare lesioni.
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3 INSTALLAZIONE DEL SEDILE DEL SIMULATORE DI VOLO 2.0
10-Sollevare la leva di scorrimento del sedile e far scorrere le guide del sedile completamente indietro per accedere alle fessure di montaggio 
posteriori sulla guida di scorrimento del sedile.
11-A) Allineare le fessure di montaggio posteriori del cursore del sedile con i punti di fissaggio sul telaio del simulatore. B) Imbullonare e fissare 
con M8 a basso profilo Bulloni . NOTA: Serrare parzialmente i bulloni con le dita, quindi fissarli utilizzando una chiave a brugola da 5 mm (M6). 
NOTA: Utilizzare rondelle elastiche con M8 Low Profile Bulloni quando si installa il sedile su una cabina di pilotaggio con telaio di estrusione.
12-Sollevare la leva di scorrimento del sedile verso l'alto e far scorrere il sedile completamente all'indietro per accedere ai fori di montaggio 
anteriori.  Allineare i fori di montaggio anteriori del cursore del sedile con i punti di fissaggio sul telaio del simulatore. 
13-A) Allineare le fessure di montaggio anteriori del cursore del sedile con i punti di fissaggio sul telaio del simulatore. B) Imbullonare e fissare 
con M8 a basso profilo Bulloni . NOTA: Serrare parzialmente i bulloni con le dita, quindi fissarli con una chiave a brugola da 5 mm. NOTA: 
Utilizzare rondelle elastiche con M8 Low Profile Bulloni quando si installa il sedile su una cabina di pilotaggio con telaio di estrusione.
14-L'installazione del sedile 2.0 del simulatore di volo è completa.

Per domande, informazioni, assistenza tecnica, contatta il nostro team all'indirizzo support@nextlevelracing.com

24



JP
フライトシミュレータシート2.0取扱説明書

レース前のチェック
警告
•	 締めすぎると部品が損傷する可能性があるため、組み立てに電動工具を使用しないでください。
•	 下部取り付けシートを受け入れる互換性のあるコックピットにしっかりと取り付けられていない限り、シートを使用しないでください。
•	 締めすぎると部品が損傷する可能性があるため、組み立てに電動工具を使用しないでください。
•	 部品を無理に合わせないでください。
•	 クロススレッドボルトは避けてください。
•	 鋭利なエッジに注意してください。
•	 部品が壊れたり、破れたり、欠けたりした場合は、シートを使用しないでください。
•	 すべてのアセンブリ フィッティングがしっかりと締められていることを確認し、安全性と安定性について定期的にチェックしてください。
•	 シートはシミュレーターやeスポーツ用に設計されており、路上での使用や車両内、実際の飛行での使用や航空機での使用ではありません。

製品に関するサポートが必要な場合は、次のフレンドリーなチームまでお問い合わせください support@nextlevelracing.com
窒息の危険性を警告
窒息の危険 - 3 歳未満の子供や、食べられないものを口に入れる傾向がある人には適さない小さな部品。

1 導入
Next Level Racing Flight® Simulator Seat 2.0をお買い上げいただきありがとうございます。このマニュアルでは、より速く飛行するためのセットア
ップと安全性について説明します。いつでもサポートが必要な場合は、サポートチームがいつでもお手伝いします support@nextlevelracing.com

2 フライトシミュレーターシート2.0アセンブリ 
 
指示
始める
各ステップは、前のページのイメージに対応しています。必要に応じて参照してください。
01-A)シートバックレストのネジ付きインサートをシートリクライニングチェアの取り付け穴に合わせます。B)M8ボルトとワッシャーでボルトで固定し
ます。警告: シートを組み立てる前に、両方のシートリクライニングアームが同じ角度に設定されていることを確認してください。調整が必要な場合
は、調整中に布を使用して手を保護してください。調整が完了したら、警告ラベルを削除します。
02-A)シートベースリクライニングカバーの取り付け穴をシートリクライニングチェアに合わせます。B)2 x M5 8mmなべ頭ネジでボルトで固定し、ボ
ルトカバーを圧入して穴を覆います。
03-A)背もたれリクライニングカバーの取り付け穴をシートリクライニングチェアに合わせます。B)2 x M5 16mmボルトでボルトで固定し、ボルトカバ
ーを圧入して穴を覆います。
04-アームレストをシートバックレストポールに組み立てる前に、両方のアームレストの下にある角度調整ローラーを回転させてボルトを完全に引っ
込めます。注意: シートバックレストポールのネジ穴を露出させるには、アームレストボルトを引っ込める必要があります。
05-A)アームレストの取り付け穴をシートバックレストピボットポールに合わせ、フィットするようにスライドさせます。B) ボルトで固定し、1 x シングル
エンドスタッドで固定します。反対側でも繰り返します
06-アームレストカバーをアームレストの下側に圧入し、露出した領域を覆います。反対側でも繰り返します。
07-フライトシミュレータシート2.0の組み立てが完了しました。

08-アームレスト角度調整:A)アームレストの下にある角度調整ローラーを回転させて角度を上げます。B)アームレストの下にある角度調整ローラー
を反対方向に回転させて角度を下げます。

09シートリクライニングチェア調整:両方のシートリクライニングレバーを持ち上げて、シート背もたれの角度を変更します。背もたれを調整して所定
の位置にロックするレバーを放します。 アームレストの角度を調整して、手順08を参照してください。警告: シートリクライニングチェアはバネ仕掛け
ですので、怪我をしないように調整するときは注意してください。
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3 フライトシミュレータシート2.0のインストール
10-シートスライダーレバーを持ち上げ、シートレールを後ろにスライドさせて、シートスライダーレールの背面取り付けスロットにアクセスします。
11-A)シートスライダーの背面取り付けスロットをシミュレーターフレームの固定ポイントに合わせます。B) M8 ロープロファイル ボルトでボルトで固
定します。メモ: ボルトを指で部分的に締めてから、5mm(M6)六角レンチを使用して固定します。注: シートを押出フレームコックピットに取り付ける
場合は、M8 ロープロファイルボルト付きのスプリングワッシャーを使用してください。
12-シートスライダーレバーを持ち上げ、シートを後ろにスライドさせて、前面の取り付け穴にアクセスします。 シートスライダーの前面取り付け穴を
シミュレータフレームの固定ポイントに合わせます。 
13-A)シートスライダーの前面取り付けスロットをシミュレータフレームの固定ポイントに合わせます。B) M8 ロープロファイル ボルトでボルトで固
定します。メモ: ボルトを指で部分的に締めてから、5mm六角レンチを使用して固定します。注: シートを押出フレームコックピットに取り付ける場合
は、M8 ロープロファイルボルト付きのスプリングワッシャーを使用してください。
14-Flight Simulator Seat 2.0のインストールが完了しました。

ご質問、情報、技術サポートについては、support@nextlevelracing.com までお問い合わせください。
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VLUCHTSIMULATOR STOEL 2.0 Gebruiksaanwijzing

CONTROLES VOOR DE RACE
WAARSCHUWING
•	 Gebruik geen elektrisch gereedschap voor de montage, omdat te vast aandraaien onderdelen kan beschadigen.
•	 Gebruik de stoel niet, tenzij deze stevig is bevestigd aan compatibele cockpits die stoelen aan de onderkant accepteren.
•	 Gebruik geen elektrisch gereedschap voor de montage, omdat te vast aandraaien onderdelen kan beschadigen.
•	 Forceer geen onderdelen tegen elkaar.
•	 Vermijd kruisdraadbouten.
•	 Pas op voor scherpe randen.
•	 Gebruik de stoel niet als er een onderdeel kapot, gescheurd of ontbrekend is.
•	 Zorg ervoor dat alle montagestukken goed zijn vastgedraaid en controleer ze regelmatig op veiligheid en stabiliteit.
•	 Stoelen zijn ontworpen voor simulatoren en esports, niet voor gebruik op de weg of in voertuigen, niet voor daadwerkelijk gebruik in 

vliegtuigen of in vliegtuigen.

Als u ondersteuning nodig heeft bij uw product, neem dan contact op met ons vriendelijke team op: support@nextlevelracing.com
WAARSCHUWING VERSTIKKINGSGEVAAR
VERSTIKKINGSGEVAAR - Kleine onderdelen, niet voor kinderen jonger dan 3 jaar of personen die de neiging hebben om oneetbare 
voorwerpen in hun mond te stoppen.

1 INLEIDING
Bedankt voor het aanschaffen van de Next Level Racing® Flight Simulator Seat 2.0! Deze handleiding leidt u door de installatie en veiligheid 
om sneller te kunnen vliegen. Als je op enig moment hulp nodig hebt, staat ons ondersteuningsteam klaar om je te helpen:  
support@nextlevelracing.com

2 VLUCHTSIMULATOR STOEL 2.0 MONTAGE

AANWIJZINGEN
BEGINNEN
Elke stap komt overeen met een afbeelding op de voorgaande pagina's. Raadpleeg ze indien nodig.

01-A) Lijn de inzetstukken met schroefdraad op de rugleuning uit met de montagegaten op de stoelleuningen. B) Schroef door en zet vast met 
de M8 bouten en ringen. WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat beide armen van de fauteuil in dezelfde hoek staan voordat u de stoel monteert. 
Als een aanpassing nodig is, gebruik dan een doek om uw hand te beschermen tijdens het afstellen. Verwijder waarschuwingslabels nadat de 
aanpassing is uitgevoerd.
02-A) Lijn het montagegat op de afdekkingen van de fauteuil uit met de fauteuils. B) Schroef ze door en zet ze vast met 2 x M5 8 mm 
pankopschroeven en druk op de boutafdekkingen om het gat af te dekken.
03-A) Lijn het montagegat op de afdekkingen van de rugleuning uit met de fauteuils. B) Schroef door en zet vast met 2 x M5 16 mm bouten en 
druk op de boutafdekkingen om het gat af te dekken.
04-Draai de rol voor het verstellen van de hoek onder beide armleuningen om de bout volledig in te trekken, voordat u de armleuning op de 
stang van de rugleuning monteert. OPMERKING: Om het schroefdraadgat op de stang van de rugleuning bloot te leggen, moet de bout van 
de armleuning worden ingetrokken.
05-A) Lijn het montagegat van de armleuning uit met de draaistang van de rugleuning en schuif deze op de bevestiging. B) Bouten door en 
vastzetten met 1 x Single Ended Stud. Herhaal aan de andere kant
06-Druk op de bekleding van de armleuningen aan de onderkant van de armleuning om het blootgestelde gebied te bedekken. Herhaal aan 
de andere kant.
07-De montage van uw Flight Simulator Seat 2.0 is voltooid.

08-ARMLEUNING HOEKVERSTELLING: A) Draai de hoekverstellingsrol onder de armleuningen om de hoek te verhogen. B) Draai de 
hoekverstelrol onder de armleuningen in de tegenovergestelde richting om de hoek te verlagen.

09-STOELVERSTELLING FAUTEUIL: Til beide hendels van de stoelleuning op om de hoek van de rugleuning te veranderen. Laat de hendels 
los en verstel de rugleuning om deze op zijn plaats te vergrendelen.  Pas de hoek van de armleuning aan de juiste pasvorm aan, zie stap 08. 
WAARSCHUWING: De fauteuils zijn veerbelast, wees voorzichtig bij het afstellen om letsel te voorkomen.
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3 VLUCHTSIMULATORSTOEL 2.0 INSTALLATIE
10-Til de stoelschuifhendel op en schuif de stoelrails helemaal naar achteren om toegang te krijgen tot de achterste montagesleuven op de 
stoelschuifrail.
11-A) Lijn de achterste montagesleuven van de stoelschuif uit met de bevestigingspunten op het simulatorframe. B) Doorbouten en vastzetten 
met M8 Low Profile Bolts. NOTITIE: Draai de bouten gedeeltelijk vast met de vingers en zet ze vervolgens vast met een inbussleutel van 5 mm 
(M6). Opmerking: Gebruik veerringen met M8 Low Profile bouten bij het installeren van de stoel op een cockpit met extrusieframe.
12-Til de hendel van de stoelschuif omhoog en schuif de stoel helemaal naar achteren om toegang te krijgen tot de voorste montagegaten.  
Lijn de voorste montagegaten van de stoelschuif uit met de bevestigingspunten op het simulatorframe. 
13-A) Lijn de voorste montagesleuven van de stoelschuif uit met de bevestigingspunten op het simulatorframe. B) Doorbouten en vastzetten 
met M8 Low Profile Bolts. NOTITIE: Draai de bouten gedeeltelijk vast met de vingers en zet ze vervolgens vast met een 5 mm inbussleutel. 
Opmerking: Gebruik veerringen met M8 Low Profile bouten bij het installeren van de stoel op een cockpit met extrusieframe.
14-De installatie van uw Flight Simulator Seat 2.0 is voltooid.

Voor vragen, informatie, technische assistentie kunt u contact opnemen met ons team op support@nextlevelracing.com
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Instrukcja obsługi FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0

KONTROLE PRZED WYŚCIGIEM
OSTRZEŻENIE
•	 Proszę nie używać elektronarzędzi do montażu, ponieważ zbyt mocne dokręcenie może uszkodzić części.
•	 Nie używaj fotelika, jeśli nie jest bezpiecznie zamontowany w kompatybilnych kokpitach, które akceptują siedzenia montowane od dołu.
•	 Nie używaj elektronarzędzi do montażu, ponieważ zbyt mocne dokręcenie może uszkodzić części.
•	 Nie dociskaj do siebie części.
•	 Unikaj z gwintem krzyżowym.
•	 Uważaj na ostre krawędzie.
•	 Nie używaj siedziska, jeśli jakakolwiek część jest uszkodzona, rozdarta lub jej brakuje.
•	 Upewnij się, że wszystkie złączki montażowe są dobrze dokręcone i regularnie sprawdzaj je pod kątem bezpieczeństwa i stabilności.
•	 Fotele są przeznaczone do symulatorów i e-sportu, nie do użytku drogowego ani w pojeździe, nie do rzeczywistego użytku w locie lub w 

samolocie.

Jeśli potrzebujesz pomocy dotyczącej swojego produktu, skontaktuj się z naszym przyjaznym zespołem pod adresem:  
support@nextlevelracing.com

OSTRZEŻENIE NIEBEZPIECZEŃSTWO ZADŁAWIENIA
RYZYKO ZADŁAWIENIA - Małe części nie są przeznaczone dla dzieci poniżej 3 roku życia ani osób, które mają tendencję do wkładania 
niejadalnych przedmiotów do ust.

1 WPROWADZENIE
Dziękujemy za zakup fotela w symulatorze lotu Next Level Racing® 2.0! Ta instrukcja przeprowadzi Cię przez konfigurację i bezpieczeństwo, 
aby szybciej latać. Jeśli w dowolnym momencie będziesz potrzebować pomocy, nasz zespół wsparcia jest gotowy do pomocy:  
support@nextlevelracing.com

2 SYMULATOR LOTU SEAT 2.0 MONTAŻ

INSTRUKCJE
POCZĄTEK

Każdy krok odpowiada obrazowi na poprzednich stronach. Odwołuj się do nich w razie potrzeby.
01-A) Dopasuj gwintowane wkładki na oparciu siedzenia do otworów montażowych w fotelach rozkładanych. B) Przekręć i zabezpiecz 
i podkładkami M8. UWAGA: Przed montażem siedziska upewnij się, że oba ramiona fotela są ustawione pod tym samym kątem. Jeśli 
wymagana jest regulacja, użyj szmatki, aby chronić dłoń podczas regulacji. Usuń etykiety ostrzegawcze po dokonaniu regulacji.
02-A) Dopasuj otwór montażowy w pokrowcach foteli siedziska do foteli rozkładanych. B) Przekręć i zabezpiecz 2 z stożkowym stożkowym 
stożkowym stożkowym M5 8 mm i wciśnij osłony, aby zakryć otwór.
03-A) Dopasuj otwór montażowy w pokrowcach oparcia fotela do foteli rozkładanych. B) Przekręć i zabezpiecz 2 M5 16 mm i wciśnij osłony, 
aby zakryć otwór.
04-Obróć rolkę regulacji kąta pod oboma podłokietnikami, aby całkowicie cofnąć, przed zamontowaniem podłokietnika na wsporniku oparcia 
siedzenia. UWAGA: Aby odsłonić gwintowany otwór w drążku oparcia siedzenia, śruba podłokietnika musi być cofnięta.
05-A) Dopasuj otwór montażowy podłokietnika do drążka obrotowego oparcia siedzenia, wsuwając go w pasowanie. B) Przykręć śrubą i 
zabezpiecz 1 x kołkiem z pojedynczym końcem. Powtórz po drugiej stronie
06-Dociśnij osłony podłokietnika do spodu podłokietnika, aby zakryć odsłonięty obszar. Powtórz po drugiej stronie.
07-Montaż fotela w symulatorze lotu 2.0 jest zakończony.

08-REGULACJA KĄTA PODŁOKIETNIKA: A) Obróć rolkę regulacji kąta pod podłokietnikami, aby zwiększyć kąt. B) Obróć rolkę regulacji kąta 
pod podłokietnikami w przeciwnym kierunku, aby obniżyć kąt.

09-REGULACJA FOTELA ROZKŁADANEGO: Podnieś obie dźwignie fotela, aby zmienić kąt nachylenia oparcia siedzenia. Zwolnij dźwignie 
regulujące oparcie, aby zablokować się na miejscu.  Dostosuj kąt podłokietnika do potrzeb, patrz krok 08. UWAGA: Fotele są obciążone 
sprężyną, należy zachować ostrożność podczas regulacji, aby uniknąć obrażeń.
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3 INSTALACJA FOTELA SYMULATORA LOTU 2.0
10-Podnieś dźwignię suwaka siedzenia i przesuń szyny siedzenia całkowicie do tyłu, aby uzyskać dostęp do tylnych otworów montażowych 
na szynie suwaka siedzenia.
11-A) Dopasuj tylne szczeliny montażowe suwaka siedzenia do punktów mocowania na ramie symulatora. B) Przykręć niskoprofilowymi M8 
i zabezpiecz je. UWAGA: Częściowo dokręć palcami, a następnie zabezpiecz za pomocą klucza imbusowego 5 mm (M6). Uwaga: Używaj 
podkładek sprężystych ze niskoprofilowymi M8 podczas montażu siedzenia w kokpicie ramy wytłaczanej.
12-Podnieś dźwignię suwaka siedzenia do góry i przesuń siedzenie całkowicie do tyłu, aby uzyskać dostęp do przednich otworów 
montażowych.  Dopasuj przednie otwory montażowe suwaka siedzenia do punktów mocowania na ramie symulatora. 
13-A) Dopasuj przednie szczeliny montażowe suwaka siedzenia do punktów mocowania na ramie symulatora. B) Przykręć niskoprofilowymi 
M8 i zabezpiecz je. UWAGA: Częściowo dokręć palcami, a następnie zabezpiecz za pomocą klucza imbusowego 5 mm. Uwaga: Używaj 
podkładek sprężystych ze niskoprofilowymi M8 podczas montażu siedzenia w kokpicie ramy wytłaczanej.
14-Instalacja Flight Simulator Seat 2.0 została zakończona.

W przypadku pytań, informacji, pomocy technicznej prosimy o kontakt z naszym zespołem pod adresem support@nextlevelracing.com
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Manual de Instruções FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0

VERIFICAÇÕES PRÉ-CORRIDA
AVISO
•	 Por favor, não use ferramentas elétricas para montagem, pois o aperto excessivo pode danificar as peças.
•	 Não use o assento a menos que esteja montado com segurança em cockpits compatíveis que aceitem assentos de 

montagem inferior.
•	 Não use ferramentas elétricas para montagem, pois o aperto excessivo pode danificar as peças.
•	 Não force as peças juntas.
•	 Evite parafusos de rosca cruzada.
•	 Cuidado com as arestas afiadas.
•	 Não use o assento se alguma peça estiver quebrada, rasgada ou faltando.
•	 Certifique-se de que todos os acessórios de montagem estejam bem apertados e verifique-os regularmente quanto à 

segurança e estabilidade.
•	 Os assentos são projetados para simuladores e esports, não para uso em estradas ou veículos, não para uso em voos 

reais ou em aeronaves.

Se você precisar de suporte com seu produto, entre em contato com nossa equipe amigável em:  
support@nextlevelracing.com 

AVISO PERIGO DE ASFIXIA
RISCO DE ASFIXIA - Peças pequenas não para crianças menores de 3 anos ou qualquer pessoa que tenha tendência a 
colocar objetos não comestíveis na boca.

1 INTRODUÇÃO
Obrigado por adquirir o Next Level® Racing Flight Simulator Seat 2.0! Este manual irá guiá-lo através da configuração e 
segurança para voar mais rápido. Se precisar de ajuda a qualquer momento, nossa equipe de suporte está pronta para 
ajudar: support@nextlevelracing.com

2 MONTAGEM DO ASSENTO DO SIMULADOR DE VÔO 2.0

INSTRUÇÕES
COMEÇAR
Cada etapa corresponde a uma imagem nas páginas anteriores. Consulte-os conforme necessário.

01-A) Alinhe as inserções roscadas no encosto do assento com os orifícios de montagem nas poltronas reclináveis. B) 
Aparafuse e prenda com os parafusos e arruelas M8. AVISO: Certifique-se de que ambos os braços reclináveis do assento 
estejam no mesmo ângulo antes de montar o assento. Se for necessário um ajuste, use um pano para proteger a mão 
durante o ajuste. Remova as etiquetas de advertência assim que o ajuste for feito.
02-A) Alinhe o orifício de montagem nas tampas das poltronas reclináveis da base do assento com as poltronas reclináveis 
do assento. B) Aparafuse e prenda com 2 parafusos de cabeça cilíndrica M5 de 8 mm e encaixe as tampas dos parafusos 
para cobrir o orifício.
03-A) Alinhe o orifício de montagem nas capas das poltronas do encosto com as poltronas reclináveis do assento. B) 
Aparafuse e prenda com 2 parafusos M5 de 16 mm e pressione as tampas dos parafusos para cobrir o orifício.
04-Gire o rolo de ajuste do ângulo embaixo de ambos os apoios de braço para retrair completamente o parafuso, antes de 
montar o apoio de braço no poste do encosto do banco. NOTA: Para expor o orifício rosqueado no poste do encosto do 
banco, o parafuso do apoio de braço deve ser retraído.
05-A) Alinhe o orifício de montagem do apoio de braço com o pólo de pivô do encosto do banco, deslizando para o 
encaixe. B) Aparafuse e prenda com 1 x pino de extremidade única. Repita do outro lado
06-Pressione as tampas do apoio de braço na parte inferior do apoio de braço, para cobrir a área exposta. Repita do outro 
lado.
07-A montagem do seu Flight Simulator Seat 2.0 está concluída.

08-AJUSTE DO ÂNGULO DO APOIO DE BRAÇO: A) Gire o rolo de ajuste do ângulo embaixo dos apoios de braço para 
aumentar o ângulo. B) Gire o rolo de ajuste do ângulo embaixo dos apoios de braço na direção oposta para diminuir o 
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ângulo.

09-AJUSTE DA POLTRONA RECLINÁVEL: Levante ambas as alavancas da poltrona reclinável para alterar o ângulo do 
encosto do assento. Solte as alavancas que ajustam o encosto para travar no lugar.  Ajuste o ângulo do apoio de braço para 
se adequar, consulte a Etapa 08. AVISO: As poltronas reclináveis são acionadas por mola, tome cuidado ao ajustar para 
evitar ferimentos.

3 INSTALAÇÃO DO FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0
10-Levante a alavanca deslizante do assento e deslize os trilhos do assento totalmente para trás para acessar os slots de 
montagem traseiros no trilho deslizante do assento.
11-A) Alinhe as ranhuras de montagem traseira do Seat Slider com os pontos de fixação na estrutura do simulador. B) 
Aparafuse e prenda com M8 Low Profile Parafusos. NOTA: Aperte parcialmente os parafusos com os dedos e, em seguida, 
prenda usando a chave Allen de 5 mm (M6). Nota: Use arruelas de pressão com parafusos de baixo perfil M8 ao instalar o 
assento em um cockpit de estrutura de extrusão.
12-Levante a alavanca deslizante do assento para cima e deslize o assento totalmente para trás para acessar os orifícios de 
montagem frontais.  Alinhe os orifícios de montagem frontal do controle deslizante do assento com os pontos de fixação na 
estrutura do simulador. 
13-A) Alinhe as ranhuras de montagem frontal do Seat Slider com os pontos de fixação na estrutura do simulador. B) 
Aparafuse e prenda com M8 Low Profile Parafusos. NOTA: Aperte parcialmente os parafusos com os dedos e, em seguida, 
prenda usando a chave Allen de 5 mm. Nota: Use arruelas de pressão com parafusos de baixo perfil M8 ao instalar o 
assento em um cockpit de estrutura de extrusão.
14-A instalação do Flight Simulator Seat 2.0 está concluída.

Para dúvidas, informações, assistência técnica, entre em contato com nossa equipe em support@nextlevelracing.com
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FLIGHT SIMULATOR SEAT 2.0 Инструкция по эксплуатации

ПРЕДГОНОЧНЫЕ ПРОВЕРКИ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
•	 Пожалуйста, не используйте электроинструменты для сборки, так как чрезмерная затяжка может повредить детали.
•	 Не используйте сиденье, если оно не закреплено надежно на совместимых кокпитах, в которых установлены нижние сиденья.
•	 Не используйте электроинструменты для сборки, так как чрезмерная затяжка может повредить детали.
•	 Не сближайте детали силой.
•	 Избегайте болтов с перекрестной резьбой.
•	 Остерегайтесь острых краев.
•	 Не используйте сиденье, если какая-либо деталь сломана, порвана, отсутствует.
•	 Убедитесь, что все монтажные фитинги надежно затянуты, и регулярно проверяйте их на безопасность и устойчивость.
•	 Сиденья предназначены для симуляторов и киберспорта, а не для использования на дорогах или в транспортном средстве, не 
для реального использования в полете или в самолете.

Если вам требуется поддержка по вашему продукту, свяжитесь с нашей дружелюбной командой по адресу:  
support@nextlevelracing.com
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ ОПАСНОСТИ УДУШЬЯ
ОПАСНОСТЬ УДУШЬЯ - Мелкие детали не предназначены для детей младше 3 лет или любых лиц, которые имеют склонность класть 
в рот несъедобные предметы.

1 ВВЕДЕНИЕ
Благодарим вас за покупку кресла для симулятора полета Next Level Racing® 2.0! Это руководство поможет вам настроить и 
обеспечить безопасность, чтобы летать быстрее. Если вам в любой момент понадобится помощь, наша служба поддержки готова 
помочь: support@nextlevelracing.com

2 СИДЕНЬЕ ДЛЯ АВИАСИМУЛЯТОРА 2.0 В СБОРЕ

РЕЗОЛЮЦИЯ
НАЧАЛО

Каждый шаг соответствует изображению на предыдущих страницах. Обращайтесь к ним по мере необходимости.
01-A) Совместите резьбовые вставки на спинке сиденья с монтажными отверстиями на откидных креслах сиденья. B) Закрепите 
болтами и шайбами M8. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Перед сборкой сиденья убедитесь, что оба рычага кресла установлены под 
одинаковым углом. Если требуется регулировка, используйте ткань, чтобы защитить руку во время регулировки. Удалите 
предупреждающие надписи после выполнения регулировки.
02-A) Совместите монтажное отверстие на чехлах для откидывания сиденья с откидными крышками сиденья. Б) Закрутите болты и 
закрепите 2 винтами M5 8 мм с танцовочной головкой и запрессуйте крышки болтов, чтобы закрыть отверстие.
03-A) Совместите монтажное отверстие на чехлах спинки кресла с откидными спинками сиденья. Б) Закрутите болты и закрепите 2 
болтами M5 16 мм и зажмите крышки болтов, чтобы закрыть отверстие.
04-Поверните ролик регулировки угла наклона под обоими подлокотниками, чтобы полностью втянуть болт, перед сборкой 
подлокотника на стойке спинки сиденья. ПРИМЕЧАНИЕ: Чтобы открыть резьбовое отверстие на стойке спинки сиденья, болт 
подлокотника необходимо втянуть.
05-A) Совместите монтажное отверстие подлокотника с поворотным полюсом спинки сиденья, сдвинув его по посадке. Б) Закрепите 
болтами и закрепите 1 односторонней шпилькой. Повторите с другой стороны
06-Нажмите Установите чехлы подлокотников на нижнюю сторону подлокотника, чтобы закрыть открытую область. Повторите с 
другой стороны.
07-Сборка кресла-симулятора полета 2.0 завершена.

08-РЕГУЛИРОВКА УГЛА НАКЛОНА ПОДЛОКОТНИКА: A) Поверните ролик регулировки угла наклона под подлокотниками, чтобы 
увеличить угол. Б) Поверните ролик регулировки угла наклона под подлокотниками в противоположном направлении, чтобы 
уменьшить угол.

09-МЕСТНАЯ РЕГУЛИРОВКА НАКЛОНА КРЕСЛА: Поднимите оба рычага откидывания сиденья, чтобы изменить угол наклона 
спинки сиденья. Отпустите рычаги, регулируя спинку для фиксации на месте.  Отрегулируйте угол наклона подлокотника по 
своему усмотрению, см. Шаг 08. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Кресла с откидной спинкой сиденья подпружинены, будьте осторожны при 
регулировке, чтобы избежать травм.
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3 УСТАНОВКА КРЕСЛА ДЛЯ СИМУЛЯТОРА ПОЛЕТА 2.0
10-Поднимите рычаг ползунка сиденья и сдвиньте поручни сиденья до упора назад, чтобы получить доступ к задним монтажным 
пазам на направляющей сиденья.
11-A) Совместите задние монтажные пазы Seat Slider с точками крепления на раме тренажера. B) Закрепите болтами M8 с помощью 
низкопрофильных болтов. ПРИМЕЧАНИЕ: Частично затяните болты пальцами, затем закрепите шестигранным ключом 5 мм (M6). 
Примечание: Используйте пружинные шайбы с низкопрофильными болтами M8 при установке сиденья на кокпит с экструзионной 
рамой.
12-Поднимите рычаг ползунка сиденья вверх и сдвиньте сиденье до упора назад, чтобы получить доступ к передним монтажным 
отверстиям.  Совместите передние монтажные отверстия Seat Slider с точками крепления на раме симулятора. 
13-A) Совместите передние монтажные пазы Seat Slider с точками крепления на раме симулятора. B) Закрепите болтами M8 с 
помощью низкопрофильных болтов. ПРИМЕЧАНИЕ: Частично затяните болты пальцами, затем закрепите с помощью шестигранного 
ключа 5 мм. Примечание: Используйте пружинные шайбы с низкопрофильными болтами M8 при установке сиденья на кокпит с 
экструзионной рамой.
14-Установка кресла для авиасимулятора 2.0 завершена.

По вопросам, информации, технической помощи, пожалуйста, свяжитесь с нашей командой по адресу support@nextlevelracing.com
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UÇUŞ SİMÜLATÖRÜ KOLTUK 2.0 Kullanım Kılavuzu

YARIŞ ÖNCESI KONTROLLER
UYARI
•	 Aşırı sıkma parçalara zarar verebileceğinden lütfen montaj için elektrikli aletler kullanmayın.
•	 Alttan montajlı koltukları kabul eden uyumlu kokpitlere güvenli bir şekilde monte edilmedikçe koltuğu kullanmayın.
•	 Aşırı sıkma parçalara zarar verebileceğinden montaj için elektrikli aletler kullanmayın.
•	 Parçaları birbirine zorlamayın.
•	 Çapraz diş açma cıvatalarından kaçının.
•	 Keskin kenarlara dikkat edin.
•	 Herhangi bir parçası kırık, yırtık veya eksikse koltuğu kullanmayın.
•	 Tüm montaj bağlantı parçalarının güvenli bir şekilde sıkıldığından emin olun ve güvenlik ve sağlamlık açısından düzenli olarak kontrol edin.
•	 Koltuklar simülatörler ve e-sporlar için tasarlanmıştır, yolda veya araçta, gerçek uçuş veya uçakta kullanım için değildir.

Ürününüzle ilgili herhangi bir desteğe ihtiyacınız varsa, lütfen şu adresten güler yüzlü ekibimizle iletişime geçin: support@nextlevelracing.com
UYARI BOĞULMA TEHLİKESİ
BOĞULMA TEHLİKESİ - Küçük parçalar 3 yaşın altındaki çocuklar veya yenmeyen nesneleri ağızlarına sokma eğilimi olan kişiler için değildir.

1 GİRİŞ
Next Level Racing Flight® Simulator Seat 2.0'ı satın aldığınız için teşekkür ederiz! Bu kılavuz, daha hızlı uçmanız için kurulum ve güvenlik 
konusunda size rehberlik edecektir. Herhangi bir zamanda yardıma ihtiyacınız olursa, destek ekibimiz size yardımcı olmaya hazırdır:  
support@nextlevelracing.com

2 UÇUŞ SİMÜLATÖRÜ KOLTUK 2.0 MONTAJI

TALİMAT -LARI
BAŞLAMAK
Her adım, önceki sayfalardaki bir resme karşılık gelir. Gerektiğinde onlara başvurun.
01-A) Koltuk Arkalığındaki dişli ekleri Koltuk Yatırma Koltuklarındaki montaj delikleriyle hizalayın. B) Cıvatalayın ve M8 Cıvatalar ve Pullar ile 
sabitleyin. UYARI: Koltuğu monte etmeden önce her iki Koltuk Yatırma Kolunun da aynı açıya ayarlandığından emin olun. Bir ayar gerekiyorsa, 
ayarlama sırasında elinizi korumak için bir bez kullanın. Ayarlama yapıldıktan sonra uyarı etiketlerini çıkarın.
02-A) Koltuk Tabanı Yatırma Kapaklarındaki montaj deliğini Koltuk Yatırma Koltukları ile hizalayın. B) 2 x M5 8mm Tava Başlı Vida ile cıvatalayın 
ve sabitleyin ve deliği kapatmak için Cıvata Kapaklarını bastırarak takın.
03-A) Arkalık Yatırma Kapaklarındaki montaj deliğini Koltuk Yatırma Koltukları ile hizalayın. B) 2 x M5 16mm Cıvata ile cıvatalayın ve sabitleyin ve 
deliği kapatmak için Cıvata Kapaklarını bastırın.
04-Kol Dayanağını Koltuk Arkalığı direğine monte etmeden önce, cıvatayı tamamen geri çekmek için her iki Kol Dayanağının altındaki Açı Ayar 
Silindirini döndürün. NOT: Koltuk Arkalığı direğindeki dişli deliği ortaya çıkarmak için Kol Dayanağı cıvatası geri çekilmelidir.
05-A) Kol Dayanağı montaj deliğini Koltuk Arkalığı Pivot Direği ile hizalayın ve oturacak şekilde kaydırın. B) Cıvatalayın ve 1 x Tek Uçlu Saplama 
ile sabitleyin. Diğer tarafta tekrarlayın
06-Açıkta kalan alanı kaplamak için Kolçak Kılıflarını Kolçak Kılıflarının alt tarafına bastırın. Diğer tarafta tekrarlayın.
07-Uçuş Simülatörü Koltuk 2.0 montajınız tamamlandı.

08-KOL DAYANAĞI AÇI AYARI: A) Açıyı yükseltmek için Kol Dayanaklarının altındaki Açı Ayar Silindirini döndürün. B) Açıyı düşürmek için Kol 
Dayanaklarının altındaki Açı Ayar Silindirini ters yönde döndürün.

09-KOLTUK YATIRMA AYARI: Koltuk Arkalığının açısını değiştirmek için her iki Koltuk Yatırma Kolunu kaldırın. Koltuk arkalığını yerine 
kilitlenecek şekilde ayarlayarak kolları serbest bırakın.  Kol Dayanağı açısını uygun şekilde ayarlayın, Adım 08'e bakın. UYARI: Koltuk Yatar 
Koltukları yay yüklüdür, yaralanmayı önlemek için ayarlarken dikkatli olun.

3 UÇUŞ SIMÜLATÖRÜ KOLTUK 2.0 KURULUMU
10-Koltuk Kaydırma Rayındaki arka montaj yuvalarına erişmek için Koltuk Kaydırma Kolunu kaldırın ve Koltuk Raylarını tamamen geriye kaydırın.
11-A) Koltuk Kaydırıcısı arka montaj yuvalarını simülatör çerçevesindeki sabitleme noktalarıyla hizalayın. B) M8 Düşük Profilli Cıvatalarla 
cıvatalayın ve sabitleyin. NOT: Cıvataları parmaklarınızla kısmen sıkın, ardından 5 mm (M6) Alyan Anahtarı kullanarak sabitleyin. Not: Koltuğu bir 
Ekstrüzyon Çerçeve Kokpitine takarken M8 Düşük Profilli Cıvatalı Yaylı Rondelalar kullanın.
12-Ön montaj deliklerine erişmek için Koltuk Kaydırma Kolunu yukarı kaldırın ve Koltuğu tamamen geriye kaydırın.  Koltuk Kaydırıcısı ön montaj 
deliklerini simülatör çerçevesindeki sabitleme noktalarıyla hizalayın. 
13-A) Koltuk Kaydırıcısı ön montaj yuvalarını simülatör çerçevesindeki sabitleme noktalarıyla hizalayın. B) M8 Düşük Profilli Cıvatalarla 
cıvatalayın ve sabitleyin. NOT: Cıvataları parmaklarınızla kısmen sıkın, ardından 5 mm Alyan Anahtarı kullanarak sabitleyin. Not: Koltuğu bir 
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Ekstrüzyon Çerçeve Kokpitine takarken M8 Düşük Profilli Cıvatalı Yaylı Rondelalar kullanın.
14-Flight Simulator Seat 2.0 kurulumunuz tamamlandı.

Sorularınız, bilgileriniz ve teknik yardım için lütfen support@nextlevelracing.com
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